



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Comunicat de presă

Comisia Europeană a aprobat finanțarea proiectului „Linii de solidaritate UE - Ucraina - îmbunătățirea trecerii feroviare a frontierei la Vicșani (RO) - Vadul Siret (UA)”

În data de 12.10.2023, Acordul de Grant nr. 101122871-22-EU - TG - Rail BCP RO-UA, aferent proiectului „Linii de Solidaritate UE-Ucraina - îmbunătățirea trecerii feroviare a frontierei la Vicșani (RO) - Vadul Siret (UA)”, a fost semnat de Compania Națională de Căi Ferate „C.F.R.” - S.A. și Societatea pe Acțiuni Căile Ferate Ucrainene, în calitate de beneficiari, și Agenția Executivă Europeană pentru Climă, Infrastructură și Mediu (CINEA), în calitate de Autoritate a Grantului. În cadrul acestui proiect, Compania Națională de Căi Ferate „CFR”-SA are rolul de Coordonator.

Obiectivul acestui proiect este de a optimiza traficul feroviar peste granița româno-ucraineană (BCP) pe ruta TEN-T Centrală care leagă România și Balcanii cu vestul Ucrainei.

Scopul proiectului constă în realizarea următoarelor lucrări:

- (RO) electrificarea celor 30,31 km de cale ferată unică între Dărmănești și Vicșani și lucrări conexe de cale ferată
- (RO) modernizarea podului peste râul Suceava în stația Dornești, pe linia spre Putna
- (UA) modernizarea liniilor în stația Vadul Siret
- (UA) Îmbunătățirea liniilor de cale ferată între stațiile Hlyboka - Bukovynska

Costurile totale eligibile ale grantului pentru proiect este de 48.761.092 euro din care 24.380.546 euro (50%) reprezintă suma maximă acordată din Fondul de Coeziune prin Mecanismul European de Interconectare - Sector Transporturi CEF.

Perioada de implementare a proiectului este de 34 de luni, respectiv între 15.05.2023 și 14.03.2026.

Beneficiarii Acțiunii sunt Compania Națională de Căi Ferate „CFR” S.A. și Societatea pe Acțiuni Căile Ferate Ucrainene.

Proiect cofinanțat de Uniunea Europeană

Date de contact:

Oana BRÂNZAN, Șef Serviciu Comunicare Mass-media, CNCF „CFR” SA, Tel: 021 317 74 38, e-mail oana.branzan@cfr.ro